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OO0 3TUX YncjIax U3BECTHO, YTO OHU
MMEIOT TOJIBKO IBa JIeJINTEIA.

Kak Takue yncsia Ha3bIBAIOTCA ?

A Kaxk Ha3bIBAIOT 4UCJIA,

nMelonire 0oJsiee IByX AeJIUTeIeH ?

IIpocTrlie ynciia, CocTaBHEBIE




Cy111ecTBYIOT TaOJIHUIIBI IPOCTHIX Uurcea. Bo3HUKaeT
eCTeCTBEHHBIM BOIIPOC: CYIIIECTBYET JIM HAaOOJIbIIIeEe
mpocToe uyncao? OTBeT Ha 3TOT BOIIPOC €Ille B

III Beke gaj1 BeIUKUU rpedecku ydeHbiu EBKIn,.
OH 70Ka3aj, 4To «IIPOCTOEe YUCI0 OOJIbIIE, UEM
JII000€e ux uncjao». Boopoc: uro pokasan EBkima?

IIpocThix ynces1 0eCKOHEYHO MHOTO, UJIA YTO

HET HanOOJIbIIIETO IIPOCTOTO YU CJIA




Mo3KeT JIM HIKOJIbHUK HOAHATh 1 M3
npobku? (Macca 1 cM® IpoOKH O, 2 T)

HeT, 1M°=1%1*1m°

100100*100=1000000, 1000000 * 0, 2




OTBET

Eciiu pa3pes3aTth KyOMUeCKUU METP Ha
KyOrueckue CAaHTUMETPHI 1 II0CTaBUTh
X OIMH Ha JIPYTOM, TO KAKOU BbICOTHI
IIOJIYYUTCS CTOJIO?

1000000 ¢CM = 10000 M = 10 KM




OTBET

B cOGeperaresibHOM OaHKe BKJIAUUKY
HauUucjasgeTcsa 20 % B roa oT cAaHHOU
Ha XpaHEeHUEe CYMMBbI. Yepes CKOJIBKO
JIeT IIepBOHAYaIbHAA CyMMa
yBEJIMUHUTCA 00JIee 4eM B 2 pasa;

B 5 pas?




Kak HaspIBaeTcsa nepeMeHHasd, 3HaUeHHe
KOTOPOU BBIOMpAETCS NPOU3BOJIHHO

HezaBucumasda

IepeMeHHasd




OTBET

YT0 Ha3bhIBAKOT (PYHKIUEU ?

A3KI0MYy 3HAYEHHNIO HE3ABHUCHUMO
[IepeEMEHHON COOTBETCTBYET

TMHCTBCHHOEC SHAYEHNE 3ABUCHUMO




OTBET

PyHKUNA 3a4aHa (OpMYIion
y = 0,1x + 5. 3anonHute Tabnuuy

X 1 5 12
y /7 10

X: 20, 50

y = 5,1; 5,5; 6,2




OTBET

TepMUH «(PYHKIINA» BIIEPBbIE BBEJI
HeMeIKNU MaTeMaTuk. Kak 3sasiu
MaTeMaTHuKa?

l'ordpusg JlenOHMIL




f

Haiigure o61acTh oIIpesieIeHUs
(PYHKIMH, 3aJaHHON (POPMYJIOU:

1
x— 7

y =




f

Pelivre ypaBHeHHE
(23 +3%x) +(8x-41) =15




CkaniuBag exxeJHeBHO 110 60 ra BMeCTO
50 ra, Opurajga cymesja CKOCUTH JIYT Ha
OJMH JeHb ObICTpee, UeM IIJIAHUPOBAJIOCE
Bormpoc: kakoBa mIo1aab jyra?




Pelivre ypaBHeHHE
1,3x—2—-(3,3x+5)=2x + 1




B criaB oJsioBa 1 Mmenu Mmaccou 16 Kr
mo0aBUJIN 2 KT oJioBa. Ilocie 3Toro
cojiep:KaHMe 0JI0Ba B CIIJIaBe IIOBBICUJIOCH

Ha 5%. CKOJIBKO 0JI0Ba OBLJIO B
CILJIaBe II€EPBOHAYAJILHO?

8,8 KT




f

I'padpuk JimHEMHOM (DYHKIIMH — IIPAMas,
mapaJsuiejibHasi ocu abciyce u
IIpoxosinas yepes3 Touky M(5; 8).
3azanuTe 3Ty PYHKIHIO POPMYJIOM.




HexkoTopsie rmpaBujia COKpalleHHOI'o
YMHOXKeHUA OBLJIN U3BECTHHI eIlle 0KO0JIO
... JleT Ha3a/. VX 3Hajin BaBWIOHAHE U
Jlpyrue Hapo/ibl APEBHOCTH.

Bomipoc: B KaKOM roay?

OKO0JIO 4 ThIC. JIET Ha3a/],




f

PebeHOK BBITOJIHIWI 3a/IlaHue. BpLIO
nmoaydeHo (X + 3 )(3—-x)=x%-9
BepHo s1n?




f

Hanuuiure CTpOKU TPEyroJIbHUKA
Ilackansa gysan = 7.

172135352171




TH

Kakou ocTaTOK NOJIYYHJICA IIPH JleJIEHUU
gqucsa 147° Ha 145?




f

Hauiure 3HaUueHNEe BhIPAKEHU S

(2=1)(2+1)(22+1)(2*+1)
*(28+1)_216




OTBET

[locTaBbTe BMECTO TOYEK Takoe YnNCho
TakK, YTOObI MONY4YMNCcs MHOMOUYSEH,
KOTOPbLIN MOXHO CBEPHYTb NO popMyrne

COKpaLLEHHOrO YMHOXEHNS
X2 —10x + ..




OTBET

IIocTraBbTEe BMECTO MHOTOTOUYUS OJIUH U3

3HAKOB <= WJIH >=, YTOOBI ITOJIYUHUJIOCH
BEPHOE HEPABEHCTBO

-x?2+6x—-9..0




f

IIpeobpasyiiTe B MHOTOUJIEH BhIpaKeHUE
(M=2)(m+2)




f

Bbluncnute Hanbonee paLMOHanbHbIM

Cnocobom
42*7, 32—42%273

2,1*6,4° - 2,1 * 3,67




I
5 OTBET

Pelivre ypaBHeHHE
x>+ 5x —25x -125=0




f

Kakue ciiaraemMmple HY>KHO IIOJACTABUTD
BMECTO * PaBEHCTBE

(*-*)=(5-b*)(*+*+Db°)

125, b12, 25, 5b




IIpeacraBpTe B BUaEe MHOTOYJIeHA
(4a® - 3)°

64a° — 144a% + 108a2 - 27




f

PazioxuTe Ha MHOXKUTEJIU
27¢® + 125n3

(3¢* + 5n)(9c* - 15n¢? + 25n°)



f

[lpeacTtaBbTE MHOIOYNEH B BUAE
npon3BeaeHns
216a'® + 864a*bc® + 1152a%b?c® + 512b3c®




f

Pazjoxxure Ha MHOXKUTEIU
a’ + a*- x%a — x?

(a>—x*)(a+1)




